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Dott．ssa SilvanaArena

AlllU餌ciodiSegreteria

SEDE

Oggetto：Sitrasmetteilverbalen．07de128．04．2017dellaI＾Commissioneconsiliare

Conlapresente，

SI TRASMETTE

a11a S・V・il verbale n・07de128・04・2017dellaI＾commissione consiliare perla

pubblicazionenelsitoistituzionaledell－ente－

Distintisaluti

UFFICIODIPRESIDENZA PEC presidenteconsiglio．vg＠comune．pec．it

PiazzadellaRepubblicaValgumeraCaropepe Tel O935956053－215



瑠整数
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COMUNEDIVALGUARNERACAROPEPE

LiberOConsorzioComunalediEnna

（L．R．n．15／2015）

I＾　COMMISSIONECONSILIARE

Verbaleno7　deI28／0412017

IlglOmO28delmesediAprile2017alleore16：30sieriunitalaI＾Commissioneconsiliareinvia

StraOrdinariaedurgente perdiscutereilseguenteO．d．G∴

＞　Regolamentoperl’adozionediareeverdipubbIiche（COmmissione）

＞　AggiornamentisviluppiPoliambulatorio

＞　Varieedeventuali

Presidentcc．C．　e　　Componenti ��$U4T薀��ASSENTE 

EmicoScozzarella �ﾒ� 

CameloAuzzino �ﾒ� 

GiuseppeSperanza �ﾒ� 

SindacoFrancescaDraia �ﾒ� 

身丈京女貞女まま＊輿☆東女東京女東京女ま＊史束＊輿＊＊＊＊＊水素高水★＊＊文京志文＊＊おえ京女よお京女＊＊＊ねえ＊

VistoilnumerolegaledeipresentiilPresidente trattailprlmOpuntOall’0．d．G：

PrendelaparolailPresidente，fapresente chelacommissioneestataconvocataaseguitodella

richiestaavanzatadalSindacoconnotaprot．n．4407de124．04．2017．

PrendelaParolailSindacocheinfbmalaprlmaCOmmissioneconsiliarechedaquandoestato

approvatoilregolamentodalconsigliocomunalecondeliberazionen．48de106．05．2011inerente

lIadozionediareeverdipubbliche，neSSunOhamaiveri宜catoseleareepubblicheoplaZZeSOnO

StategeStiteinossequ10alregolamentOinquestione．Inoltre，ilSindaco，fanotarechealllart．10del

richiamatOregOlamento，Sievince cheilcontrollodelliattivitagestionaleedelrispettode11－0perato

dei soggetti assegnataェi ed eventuali suggerimenti aspetta ai caplgruPPO COnSilian，anChe con

l’ausiliodelllu飾ciotecnico．SindacoinaccordoconicaplgruPPOCOnSiliare chesuccessivamente

daramandatoalllu斑ciotecnicodirelazionaresulostatodelleplaZZaCOnCeSSeinaddizioneche

SuCCeSSivamentecisaralaconvocazionedellacommissionecomeprevistodell－art．10－

II Presidente passa al secondo punto alliO・d・G concedendola parola al Sindaco per gli



LastessacomunicacheindatalOmarzo2017，PreSSOilocalidelladirezioneprovincialedell’Asp．4

diEma，haincontratoiverticIPerdiscuteredelnltuOdellavecchiastrutturadelPoliambulatoriodi

Vdguamera，in data12aprile2017liAspinfbmail Sindaco el’amministrazione che si sta

Predisponendounproge請OdimanutenzionedelPoliambJatoriochequindiverraristruttmatOPer

garantirei servizi sanitari del territorio di Valguamera．Inoltre，i dirigenti comunicano che

COmunquenellemoredellaristrutturazioneiserviziverramogarantiticomesonostatigarantiti丘no

ad’oggl，O COnlastrutturadellesuoreopureconaltrilocalidareperireattraversolaseconda

manifestazioned’interessedapartedell’Asp・4vistoeconsideratochelaprlmaeandatadeserta．

Llamministrazionecomunaleeincontinuo contatoconl－AsppergarantirelasanitanelproprlO

territoriocomunale．

“PrendelaparolailCapogruppoSperanzachericordaaipresentichediversimesifailsuogruppo

COnSiliarepresente unamozioneinconsigliocomunale dove sichiedevaattraverso unatto di

indirizzo da parte del Civico Consessol－impegno fbmale chel－asp avviasse un progetto di

rlquali魚cazionedellastrutturaindicandonellamozionestessalesommedaimpegnarenelprogetto

LostessofapresentechelamozionehlreSPintadalPdchenonfece emergereposizionialtemative

rispettoallarichiestaleg舶ma，lnlineaconquantofattoemergeredaidiversiinterventipromossida

Associazionivarie．A distanza di diversimesinella quale si sono succedute diverse richieste

diincontro nei conn’Onti delllAsp，PerVenute da pitl Parti apprendiamo favorevolmentela

comunicazionedelSindaco，riteniamocomunquevistal’importanzadellaquestioneealdiladelle

interlocuzionlPrlVateCOniverticidelllAspriteniamo，ChedaqulalleprossimesettimaneilSindaco

eilPresidentedelConsiglioC・dovrebberofarsicaricodiconvocareuntavolotecnicoallapresenza

delle丘gueistituzionalicompresoilfunzionariodelliUTC，allargandolhvitoaidiversicomitati

CheaplunPreSeSisonospesineicon允ontidella problematica・，Inquestiteminivistol－impegno

dell－Aspcomesievincenellanotadel SindacosIPOtraaVViareunseriocon宜ontopergaでantireche

ilPoliambulatorioComunale tominellaplenadisponibilitadellanostracomunita．Conl－auspICio

Chetuttiiservizichevenivano erogatiprimadellachiusuracontinuanoregolamente adessere

garantiticompresoilservizio dell18senzanessunainterruzione alcmicome appresoin plu
occasioninelcorsodelliultimoanno．“

‘‘PrendelaparolailSindacochechiarisce chea partelachiusuradelPoliambulatorioperproblemi

diiglenico sanitarlPreSentinellastruttuTadaventIannie segnalatidaglistessidipendentidella

Struttura，l’at血aleamministrazione缶ndasubitosiemossapergarantiretu誼iservizicheribadisce

adogglSOnOtuttlgarantiti，nOnSOliiservizisanitarimaancheservizicomplementtmiedessenziali

COme abbattimento delle barl・iere architettoniche（Bagni per disabili），igiene deilocali e

quant－altro．Ilruolodiunamministratoreequellodigarantirelasanitaa3600propnoperquesto

l－amministrazionesaraprontaagarantireiservizisanitari chenonsonomaistatisospesisenon

nellemoredeltransitodellastrutturaallaltro．Inoltre，PreCisachegliincontricheilSindacoha

avutoconiverticidell－Aspnonsonostatipnvaticomecitatanellanotasoprarichiamataetransitata

alprotocollogeneraledell’enteecomunicacheeprontaaconvocareuntavolotecnicoconlefigure

istituzionalidelllentecomuneenondeirappresentantidicerticomitatiinquantononnecessarial

momento，lraPPreSentantideicomitatisaramochiamatiincausacometu証ic誼adinivalguameresi

nelmomentoin cuiilSindaco elIamministrazione tutta compresiiconsigliericomunalinon

riuscirebberoagarantirelasanitaequindidiventerebbeessenzialeunamanifestazionediprotesta

pergarantiretu証iserviziogglerOgati・Comlmque丘noadoggiilnostroterritorioo餓“eaicittadini

tuttiiseviziivicompresoilservizioi1118．’’

“PrendelaparolailcapogruppoAuzzinocheprendeattodellacomunicazionedell’Asp，1ettadal

Sindaco．L’auspICIOequellodelrispe廿O dellatempisticadelprogetto edeisuccessivilavoridi

ristrutturazione dellIimmobile，1n mOdo da dare co血inuita al servizio ed arrivare alla soluzione

de五nitivadelproblema．InvitoilSindaco adelucidarelacommissione su eventuali

契命に＿紗へ＼
merito．





GiovaricordarecheilSindacoelhministrazionehamodatosempreilmassimoimpegnoper
reperireunlocale・anCheinviatemporaneo，lgenico・aCCeSSibileatuttiicittadiniedegnodiospltare

unastrutturasanitaria，requisitichenonavevalaprecedentestruttura．，，

Prendela par01ail capogruppo Speranza，Che prende a請O dalle dichiarazioni del Sindaco

evidenziando chelaproposta fbmulata dalnostro gTuPPO COnSiliare e da ritenersirinutata，

agglungOChenonvorremmopensarecheliideadinoncoinvolgereicomitatisiadovutaalfamOChe

in plu OCCaSioni gli stessiharmo avanzi丸O Critiche nei conn・Onti di questa amministrazione

COmunale．

Riteniamochelaquestionemeritiunamp10COinvolghentodi調elesensibilitapresentisul

territorioal角nediausplCareunafeliceconclusionedellavicendarelativaalPoliambulatorio．

IIPresidente metteaivotiilverbaleodiemoconilseguenteesito：

VOtantitrer魚vorevolitre（Scozzarella，AuzzinoeSperanza）

IIPresidentedella Commissionedopoaveresauritoipuntiall，0．d．G．chiudeilavorialleore

19，00
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